



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Корейский город Ульсан и межправительственная организация КАБИ получили премию ФАО "Партнерство"

Премия присуждается за вклад в достижение целей в области устойчивого развития с помощью признанных и эффективных механизмов партнерства



Генеральный директор Цюй Дунъюй (в центре) с представителями лауреатов премии ФАО "Партнерство" 2024 года: заместителем мэра Ульсана Ан Хё Дэ (справа) и директором по развитию партнерских отношений КАБИ Дженни Вос (слева).

©FAO/Giulio Napolitano

10/06/2024

Рим – Сегодня на церемонии, прошедшей в штаб-квартире Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО), город-метрополия Ульсан в Республике Корея и Международный центр сельского хозяйства и биологических наук (КАБИ) из Великобритании были удостоены звания совместных лауреатов премии ФАО "Партнерство" 2024 года.

Выступая перед лауреатами, Генеральный директор ФАО Цюй Дунъюй отметил исключительное значение партнерских отношений в создании устойчивого будущего и обеспечении продовольственной безопасности; он подчеркнул важность сотрудничества для реализации общих возможностей, продвижения инноваций и оказания помощи самым уязвимым слоям населения.

Он также отметил, что партнерские отношения играют важнейшую роль в реализации [Повестки дня на период до 2030 года](#) и [мандата ФАО](#), заявив, что сотрудничество между правительствами, частным сектором, гражданским обществом и международными организациями имеет ключевое значение для разработки эффективных стратегий и новых бизнес-моделей.

"Премия ФАО «Партнерство» служит отправной точкой для демонстрации успешных инициатив и вклада участников в их реализацию, делая ФАО более полезной Организацией для своих членов, более привлекательной для партнеров и более значимой для людей, которым она призвана служить, – фермеров и потребителей по всему миру», – отметил Цюй Дунъюй.

На церемонии город-метрополия Ульсан представлял заместитель мэра Ан Хё Дэ, который поблагодарил ФАО за признание и приветствовал укрепление сотрудничества.

С 2021 года партнерство Ульсана с ФАО принесло заметные плоды, включая финансовую поддержку программ ФАО по реагированию на Украине и внедрение инновационной программы стажировок для местных студентов. Сотрудничество укрепило значимость Ульсана в работе по развитию потенциала, став примером партнерских отношений между местными органами власти и ФАО.

Преобразование Ульсана из промышленного центра в экологически чистый город, символом которого стало восстановление реки Тхэхваган, демонстрирует стремление к улучшению качества жизни людей и достижению экологической устойчивости.

Дженни Вос, директор по развитию партнерских отношений в КАБИ, подчеркнула значимость партнерства с ФАО, отметив, что премия станет мощным стимулом для расширения сотрудничества в борьбе с нищетой и голодом.

КАБИ работает с ФАО на юге Африки в рамках таких инициатив, как [PlantwisePlus](#), предоставляя практические советы мелким фермерам через местные центры по охране здоровья растений. Партнерство принесло значительные успехи, включая снижение на пять процентов риска обнищания населения в Руанде благодаря консультациям по выращиванию растений.

Также разработанный КАБИ портал биологической защиты растений [BioProtection Portal](#) помогает защищать растения с помощью биологических методов в 42 странах. Все это демонстрирует вклад организации в решение мировых сельскохозяйственных проблем в соответствии с [целями в области устойчивого развития](#) (ЦУР).

"Поздравляю наших партнеров с выдающимися достижениями в области улучшения методов ведения сельского хозяйства для [улучшения производства](#), улучшения качества питания, поддержания экологической устойчивости, а также улучшения условий и качества жизни тех, кто в этом больше всего нуждается. Ваши усилия играют ключевую роль в создании лучшего мира, и ФАО надеется на дальнейшее сотрудничество с вами и всеми партнерами на благо человека и планеты", – заключил Генеральный директор ФАО.

Церемония награждения, проводимая раз в два года, состоялась в первый день 175-й сессии Совета ФАО, проходящей с 10 по 14 июня в штаб-квартире организации в Риме.

Далее по теме

- [ФАО и ЦУР](#)
- [Партнерства](#)
- [Инновации в ФАО](#)

Контакты

Лаура Киноньес Эксперт по коммуникации laura.quinones@fao.org

Отделение ФАО по связям со СМИ (+39) 06 570 53625 FAO-Newsroom@fao.org

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru